



①8月4日,在江苏省连云港市赣榆区海头镇海产品交易市场,渔民在展示鲜活梭子蟹。随着鲜活运输供应链的不断完善,新鲜生猛的梭子蟹可以更快抵达百姓餐桌。
司伟摄(中经视觉)

②7月17日,在山东省荣成市爱伦湾海洋牧场,渔民们驾驶小船收海带。近年来,荣成市坚持科技兴海、生态兴渔,海水养殖面积达58.3万亩,是我国重要的“蓝色粮仓”。
李信君摄(中经视觉)

③8月1日,部分海域结束伏休期,浙江省台州市三门县健跳渔港,大批渔船扬帆启航,奔赴渔场,开启捕捞作业。
林利军摄(中经视觉)



蓝色粮



④8月3日,浙江省首座深远海半潜式养殖平台在宁波市象山外海海域顺利安装。该平台预计年产优质海产品90万尾,产值约4000万元。
胡学军摄(中经视觉)

⑤7月5日,福建省连江县下官镇松芦湾海域,渔民驾驶渔船在海上牧场采收鲍鱼。2023年,连江鲍鱼产量5.66万吨,产值47.46亿元。
王旺旺摄(中经视觉)

⑥7月21日,广东省广州市番禺区内名现代渔业产业园,晚霞与池塘、村庄、高速公路相映成景。近年来,该地加快推动现代渔业转型升级,促进渔民增收。
吕华当摄(中经视觉)

本版编辑 王墨晗 向斯佳 来稿邮箱 jjrbsyb58392306@163.com

